

## Меньшинства стали большинством в округе Монтгомери

Автор: Russian Washington  
09 Февраля, 2011

---



Впервые меньшинства стали большинством в одном из богатых округов страны, графстве Монтгомери: латиноамериканцы вытесняют черных как самую крупную группу так называемого меньшинства, говорится в анализе [Washington Post](#) на основании данных переписи.

Всего 49 процентов из 972000 жителей округа не являются испаноязычными белыми. Для сравнения в 2000 году почти 60 процентов населения составляли белые не говорящие по испански и 72 процента за десятилетие до этого. Число выходцев из Латинской Америки выросли примерно на две трети, на 165000. При 17 процентах населения, выходцев из Латинской Америки в округе немного больше, чем не испаноязычных черных.

Драматические демографические изменения в округе Монтгомери, являющегося домом для многих богатых американцев в стране, являются частью текущих изменений характерных для большей части региона. Белое населения сокращается, многие из пригородов прилежащих к Вашингтону заменяются латиноамериканцами, а в некоторых местах азиатами.

В графстве Принс-Джордж, например, испаноязычное население удвоился в размерах, незначительно превысив белое население, которое резко сократилось. Белые и латиноамериканцы составляют около 15 процентов округа каждые.

Мэрилендские пригороды Вашингтона являются домом для более чем одной четверти жителей штата, наращивая свое политическое влияния которое будет использовано во время выборов в Аннаполисе. В то же время, город Балтимор потерял около 30.000 жителей, из своего 620000 населения. Налоговые записи показывают что львиная доля жителей, которые покинули город, поселились в пригородах Балтимора, которые получили около 50.000 жителей в течение последнего десятилетия.

Перепись также показала, что в первый раз, большинство детей штата в возрасте до 18 лет являются "меньшинствами". Количество белых детей уменьшилось на 17 процентов.